
ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI -
PB.
Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dezoito (27/09/2018), 
às nove horas (09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
São José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a 
presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente 
cumprimentou a todos os presentes e solicitou da vereadora Maria Gorete 
que fizesse a oração do dia. Logo após solicitou do 1º secretário que fizesse 
a chamada nominal dos Vereadores presentes, tendo número suficiente de 
membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e 
achada conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Feita a leitura 
resumida da matéria oriunda do Poder Legislativo. Em seguida deu-se a 
votação dos Projetos de Lei que estavam em apreciação. Foram aprovados 
por unanimidades os seguintes projetos: 1 – Projeto de Lei que estabelece 
Diretrizes para “Infância sem pornografia” no âmbito do Município de São 
José do Sabugi de autoria do vereador Makson; 2 – Projeto de Lei que 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade de as Farmácias e Drogarias, no âmbito do 
município, disponibilizarem coletores para medicamentos com prazo de 
validade expirado. O mesmo é de autoria do vereador Makson. 3 – Projeto de 
Lei que “Institui a Semana Municipal de Valorização da Vida”, na cidade de 
São José do Sabugi – PB. Logo após usou da palavra o vereador Paulo 
Pereira de Andrade que apresentou os seguintes Requerimentos: 1-
Solicitando do Executivo o Aterro da Valeta que tem ao lado da UBS II. 2 –
Solicitando do Executivo o desmatamento do Conjunto Pedro Miguel. 3 –
solicitando do Executivo que mande consertar o Portão da Quadra de 
Esportes, neste município que está quebrado, recolocar os refletores que 
estão queimados e fazer a pintura do piso. Todos foram aprovados. Um 
espaço foi aberto para a Coordenadora da Pastoral da Criança, Lucineide 
Souto e Adeilza Maria que explanou sobre os trabalhos da Pastoral da 
Criança e solicitou dos vereadores o apoio para um evento para comemorar i 
dia das crianças deste município. Na sequência o vereador Makson falou 
sobre os projetos aprovados, bem como a vereadora Paula Frassinete que 
falou da d ‘estimulação do trabalho, como inúmeros projetos e requerimentos 
que são aprovados nesta casa e não solucionados. Usou da palavra o 
Vereador Cássio e Maria Gorete sobre os projetos apresentados. Como 
ninguém quis fazer uso da palavra, a senhora presidente fez as 
considerações finais falando da próxima sessão que será dia 11 deste no 
mesmo horário. Declarou encerrados os trabalhos da presente sessão, da 
qual, para constar, eu GIZELA DE ARAÚJO SILVA, secretária, lavrei a 
presente Ata que achada conforme e votada, será assinada pelos membros 
da mesa. Plenário da Câmara, em 27 de setembro de 2018.
Gizela de Araújo Silva – Secretária.
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